[bookmark: _GoBack]Gentile Dirigente scolastico,
Officine Terenzio (www.officineterenzio.it) è un’associazione senza fini di lucro che, persegue i seguenti scopi: 
· realizzare attività benefiche e culturali a sostegno della scuola pubblica;
·  perseguire finalità di utilità sociale e solidarietà sociale;  
· promuovere iniziative di formazione, di ricerca e di divulgazione della cultura;
· promuovere la coesione sociale e la partecipazione delle categorie economicamente, socialmente e culturalmente emarginate.
Officine Terenzio, con il progetto “Scholarship”, a partire dal 2015 ha reperito finanziamenti per bandire borse di studio destinate a studenti economicamente svantaggiati e meritevoli di proseguire gli studi dopo gli esami di maturità iscrivendosi in Università statali Italiane. 
Fino ad oggi abbiamo già finanziato 3 borse di studio: per una laurea in medicina alla Sapienza, per una laurea in mediazione linguistico-culturale a Roma 3, per una laurea in ingegneria dell’informazione, informatica e statistica alla Sapienza.
Oggi Officine Terenzio offre altre 2 Borse di Studio (della durata triennale) per studenti dell’ultimo anno delle scuole superiori statali del Comune di Roma per proseguire gli studi Universitari, dell’importo di 1.000 euro per ogni anno di corso degli Studi Universitari.
Può trovare maggiori informazioni sull’Associazione su www.officineterenzio.it. Siamo comunque disponibili per un eventuale colloquio con Lei (in remoto) per presentarLe il progetto e l’Associazione.
Le alleghiamo il Bando, il Regolamento per l’assegnazione delle Borse di Studio e la scheda di adesione per la presentazione della domanda.
Gli studenti che desiderino candidarsi dovranno presentare domanda all’Associazione entro il 31 luglio 2020.
La ringraziamo anticipatamente per la pubblicità che darà a questa iniziativa presso gli studenti dell'ultimo anno del Suo Istituto.

Cordiali saluti e un augurio di buon lavoro. 

Roberto Paggio
Presidente Officine Terenzio
www.officineterenzio.it
